

我县召开迎接省级文明县城复评工作动员大会

林康讲话 蓝伶俐主持 蓝良兴严轶华程巧琴等出席

本报讯(本报记者 陈莹莹)11月22日下午,我县召开迎接省级文明县城复评工作动员大会。县委书记林康出席并讲话。他强调,全县上下一定要高度重视,以更大的领导力度、更大的投入力度、更大的督办力度,以必胜的信心、扎实的作风,一鼓作气,合力攻坚,为确保复评一举成功而努力奋斗。

县委副书记、县长蓝伶俐主持,县领导蓝良兴、严轶华、程巧琴等出席会议。县委常委、宣传部长潘晓泉作动员报告。

我县于2009年荣获“浙江省文明县城”称号。近年来,县委、县政府不断加大县城建设和管理力度,经过3年多时间的巩固提高,城市功能得到进一步改善,县城市容市貌发生了巨大变化,居民生活质量和幸福指数大幅提高。根据浙文明办[2012]21号文件通知,明年3月至4月期间,省文明办将组织复评考核组对我县省级文明县城进行复评。按照相关要求,结

合我县实际,我县迎接省级文明县城复评工作分为调查摸底、宣传发动、组织实施、自查整改、迎接考核等5个阶段。

林康在讲话中指出,省级文明县城复评工作,是一项覆盖面广、牵涉范围大、关联度高的社会系统工程,当前我们还面临时间紧、任务重、标准高的复评任务,各部门要从现在开始,迅速行动起来,全民动员,全员参与,全力冲刺,确保复评万无一失、不留遗憾。

林康强调,要全力打好迎检“攻坚战”,必须在思想上、工作上给予高度重视,对照标准,抓住重点,突破难点,巩固强项,提高弱项,把工作做细,认真整改落实,确保实现决战决胜。关键要突出“三个抓”,即抓重点,保证迎检准备工作深入、高效推进,突出重点,以点带面,强攻猛推,力求实效;抓难点,复评工作的关键和难点是城市管理,必须下大决心、花大力气、用硬措施,做到管理的重点更

突出,管理的力度更有力,管理的机制更健全,营造洁净、有序的城市环境;抓薄弱点,紧扣标准,按照“已经达标的要争取多加分,基本达标的要争取得满分,没有达标的要争取不扣分或少扣分”的要求,一项一项地排查,一项一项地落实,巩固达标项目,发展优势项目,加强薄弱项目,确保通过复评。各相关部门要倒排时间,自我加压,全身心地投入到复评迎检工作中去,进一步落实责任,形成合力,广泛发动,加大力度,确保顺利通过复评。

县公安局、住建局、卫生局、工商局、红星街道、鹤溪街道在会上作表态发言。

其他副县级以上领导;县直机关各单位主要负责人;红星街道、鹤溪街道党工委书记和副书记、办事处主任和常务副主任、人大工委主任;城区四个社区书记和主任、城中村支部书记和村委主任;老干部代表参加会议。

会后,县文明办还对与会人员进行相关业务培训。

市联合考评组来景考评 党管武装工作

本报讯(本报记者 陈莹莹)昨日,由市委组织部和丽水军分区有关领导组成的联合考评组来我县考评党管武装工作。县委书记、县人武部党委第一书记林康作党管武装工作述职报告。县委副书记、政法委书记程巧琴,县委常委、常务副县长叶金堂,县委常委、县人武部政委李广运,县委常委、组织部长潘伟,县人武部部长高天河等出席汇报会。

林康从四个方面进行了述职汇报:一是思想上高度重视,切实加强对武装工作的领导;二是行动上身体力行,切实加强对武装工作的指导;三是队伍上不断优化,切实加强对武装工作的支撑;四是保障上尽力落实,切实加强对武装工作的支持。同时他表示,将继续发

扬党管武装的优良传统,进一步增强责任意识、使命意识,与人武部全体干部职工一起开拓创新,扎实工作,努力推动畲乡景宁武装工作迈上新台阶。

考评组听取述职报告后对我县党管武装工作给予了充分肯定,认为我县在党管武装工作方面领导重视、党管武装工作有思路、有举措、有力度,富有成效。在狠抓经济建设的同时,不忘国防建设,全县国防后备力量建设取得长足的发展。希望我县深入贯彻落实党的十八大精神,落实党管武装工作的各项要求,努力开创党管武装工作新局面。

在景期间,考评组还就如何加强党管武装工作进行了座谈了解与资料查阅,并到鹤溪街道进行实地考察。

景宁畲族自治县第四届运动会隆重开幕

林康宣布开幕 蓝伶俐致辞
蓝良兴严轶华程巧琴等出席

本报讯(本报记者 陈莹莹)“我健身、我快乐、我健康”。11月22日上午,县体育场内彩旗飘扬,锣鼓喧天,气氛热烈,景宁畲族自治县第四届运动会在这里隆重开幕。

县委书记林康出席并宣布运动会开幕。县委副书记、县长蓝伶俐致辞。县领导蓝良兴、严轶华、程巧琴、李广运等出席,副县长季建标主持开幕式。

近年来,在各级党委、政府的正确领导和关心下,在社会各界的大力支持和广大体育工作者的努力下,我县体育事业蓬勃发展,取得了全面进步。公共体育设施不断完善,群众体育活动丰富多彩。我县通过整合各方资源,免费开放体育场馆、设立体育单项协会,形成了比较完善的体育组织网络,体育人口年龄比例更趋合理。“三月三”民族体育一条街、畲乡风情运动会等具有鲜明畲乡特色的体育活动蓬勃开展,使民族体育血脉不断延伸,促进全县体育事业更加全面快速发展。

此次运动会既是庆祝党的十八大胜利闭幕,也是为了进一步贯彻《全民健身条例》,响

应县委“三远离、三亲近”号召,提高干部身体健康素质,丰富干部群众文体生活,加强各乡镇、各部门、各学校之间的交流,开展的一次非常重要的活动。办好此次运动会必将在我县掀起健身热潮,人人参与健身,人人拥有坚强的体魄,为推进“三县并举”发展战略奠定扎实的基础。

上午9时许,开幕式正式开始,伴随着《运动员进行曲》,英姿飒爽的武警战士高举中华人民共和国国旗步入会场,36个代表团依次入场,从主席台前走过,接受检阅。

在开幕式上,表彰了2010至2012年度县群众体育先进单位和先进个人。运动员、裁判员代表先后进行了宣誓。随后,极具特色的大型团体操表演给广大观众献上了一场视觉盛宴。

本届县运动会分为大众部与青少部,共有13支大众部代表队、26支青少部代表队近1200余名运动员参赛。比赛不仅有男女100m、200m、800m、跳高、跳远、标枪等常规性体育项目,更有畲族传统体育项目板鞋竞速,将有效的促进畲乡体育事业全面发展。

县残疾人联合会第六次代表大会闭幕

本报讯(本报记者 胡伟鸿)县残疾人联合会第六次代表大会圆满完成预定的各项议程,于11月22日在畲族文化中心剧场胜利闭幕。县委常委、组织部长潘伟,县人大会副主任杨唐珠,副县长郑建强,县政协副主席雷香兰出席闭幕式。

大会审议通过了《关于景宁畲族自治县残疾人联合会第六次代表大会报告的决议》和《授权第六届主席团全体会议增补、调整主席团委员的决议》,选举产生新一届主席团、执行理事会和各专门协会。

大会宣布了新当选的县残联第六届主席团、执行理事会和各专门协会成员名单。

程巧琴、杨唐珠、雷香兰三位同志被聘为县残联第六届主席团名誉主席。

新当选的县残联第六届主席团主席郑建强在闭幕会上作了讲话。

大会呼吁全社会要进一步关心、支持残疾人事业,要求全县残疾人和残疾人在各级党委、政府的领导和社会各界的支持下,认真贯彻党的十八大精神,落实科学发展观,加快建设“景秀人宁、幸福安康”中国新畲乡,为推进我县残疾人事业持续健康稳步发展而努力奋斗。

全县残疾人代表、特邀代表参加闭幕式。

县工会第六次代表大会隆重开幕

林康讲话 张为社到会祝贺
蓝伶俐蓝良兴严轶华程巧琴等出席

本报讯(本报记者 陈莹莹)昨日下午,景宁畲族自治县工会第六次代表大会在畲族文化中心剧场隆重开幕。省总工会发来贺电。县委书记林康出席会议并讲话,市总工会党组书记、常务副主席张为社代表市总工会向大会的胜利召开表示热烈的祝贺,并对我县今后工会工作提出希望和要求。

县领导蓝伶俐、蓝良兴、严轶华、程巧琴、陈锡星、陈晓敏、叶利东出席会议。

五年来,在县委和上级工会的正确领导下,在县人大、县政府、县政协的重视关心和社会各界的大力支持下,各级工会组织坚定不移走中国特色社会主义工会发展道路,履行职责、求真务实、开拓创新,工会工作呈现良好局面,县总工会先后获得“全国‘安康杯’优秀组织单位”、“浙江省工会财务先进集体”、“浙江省工会组织工作先进集体”等荣誉。

林康首先代表县委、县人大、县政府、县政协向大会的召开表示热烈的祝贺,向出席大会的全体代表,以及全县各条战线的广大职工、劳动模范、先进工作者致以诚挚的问候。

林康强调,全县各级工会要紧紧围绕县委中心工作,切实增强机遇意识和责任意识,充分发挥自身特点和优势,把服务发展、凝聚人心、整合力量作为头等大事来抓,通过组织、培训和服务,积极引导农民向产业工人转变。要进一步加强职工的思想政治工作,教育引导广大职工领会好党的十八大精神,教育引导广大职工珍惜当前来之不易的发展局面,正确对待利益关系和利益格局的调整,自觉服从和服务于全县发展大局,尤其要深化职业道德教育,积极培养爱岗敬业、甘于奉献的职业操守。要进一步引导企事业单位强化职工业务

素质培训,深化创先争优活动,完善职工激励机制,加大奖勤罚懒、奖优罚劣的力度,激发广大职工的工作积极性、主动性和创造性。要进一步弘扬劳模精神,宣传好劳模先进事迹,充分发挥劳模的示范导向作用,带动全县形成“心齐、气顺、风正、劲足”的良好发展局面。

林康强调,全县各级工会组织是党联系职工群众的桥梁和纽带,是职工合法权益的代表者和维护者,工会应始终把维权放在首位,着力健全和完善工会的利益协调机制、诉求表达机制、矛盾调处机制和权益保障机制,把工会维权工作切实纳入法制化、规范化轨道。要坚持改革创新,解放思想、实事求是,积极探索做好新时期工会工作的新途径、新方法,创新工会的组织体制、运行机制和活动方式,不断增加工会组织的吸引力和凝聚力。

林康要求,各乡镇部门要从增强党的阶级基础、落实科学发展观的高度,从加强和创新社会管理、构建和谐社会的角度,充分认识做好工会工作的重要性,大力支持工会工作,把党政所需、职工所急、工会所能的事更多地交给工会组织去办,为工会开展职工活动创造条件,提供必要的办公设施和职工文化、教育、体育活动场所,为工会事业发展创造更好的环境。

周乃忠受县总工会第五届委员会委托作了题为《立足岗位,服务大局,团结动员广大职工为实现“三个走在前列”奋斗目标作出新贡献》的报告。

大会还书面印发了县总工会第五届委员会财务工作报告和县总工会第五届经费审查委员会工作报告。

大会表彰了2007-2011年县级劳动模范。县妇联代表全县各人民团体向大会召开致贺词。莲都区总工会代表市内兄弟县市工会组织致贺词。